11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.07.2010 20:25:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.08.2010 18:51:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151682/answer/152874




1. Ilpu 60n5X B MOIIOHKE HEOOXOAUMO UCKITIOYUTH TAaTOJIOTHIO IUYeK (OPXUT, SMUAUOUMUT,
BapuKoIlese, KUCTa MpUaaTKa AM4YKa, BOASHKA 000/109€eK SUYKa U T.[.), TaTOJIOTUIO IPeCTaTeTbHON
KeJe3sl U T.0. O6paTUTeCh Ha IIPUEM K YPOJIOTy A7 0CMOTpa, 00C/iejOBaHUs, U Ha3HAYEHUS
nedyeHus. 2. [I7s 3aKIII0YEHU 110 IIOBOAY BUPYyCa - HyKeH 0CMOTP.



